

В любой обстановке он всегда приходил к ним на помощь, принимая смелые, волевые решения.

Два месяца войны... Много это или мало — не нам судить. Одно мы знаем точно: Игорь Бадин достойно выдержал испытания, выпавшие на его долю, с честью исполнил свой воинский долг и погиб как настоящий российский солдат, погиб как герой!

Похоронили его на кладбище села Кулевчи. Молодого и сильного, в расцвете лет. Горько односельчанам от тревожных дум, когда молодые не находят себе дела по душе

и места в жизни. И ложатся в могилы под казенными памятниками.

Будь же пухом ему, земля уральская...

* * *

Идут в атаку молча, стиснув зубы,
Призыва нет: «За Родину, вперед!»
Лишь матернут запекшиеся губы
С горы в упор хлестнувший пулемет.

Здесь все другое. Не Москва за ними,
Не топчет враг родимые поля.
Пылит земля чужая под ногами,
И все же дорогая, как своя.

Виктор Куценко

БАХМУТОВ АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

10.06.77—15.02.96

рядовой

Уроженец г. Златоуст Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — стрелок ВВ МВД (в/ч 3419).

Родители: Бахмутовы Анатолий Степанович, Нина Егоровна.

Окончил Златоустовское ПТУ № 28, получив специальность электромонтера.

24 июня 1995 года Златоустовским ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Службу проходил во Внутренних войсках МВД РФ.

15 февраля 1996 года погиб в бою при выполнении специального задания командования.

Указом Президента РФ за мужество и отвагу, проявленные в бою, награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен 26 февраля 1996 года на Аллее Славы Уренгийского кладбища г. Златоуст Челябинской области.

Родители Бахмутова А. А. проживают в г. Златоуст Челябинской области.



Не громы небесные стонут,
Не роты в атаку идут —
Над свежей солдатской могилой
Гремит оружейный салют.
Проснитесь же, люди!
Проснитесь,
Стряхнув равнодушия тень!

Ужель хоронить не устали
В могилы своих сыновей?
Ужель замечать перестали
Рыдающих женщин, отцов,
Сиротами ставших детишек
У цинковых звонких гробов?

